CASO CLINICO 2

VARON DE 50 ANOS, CASADO Y PADRE DE 2 HIJOS QUE DESDE HACE UN
ANO ESTA EN PARO Y SIN POSIBILIDAD DE EMPLEO A MEDIO PLAZO.
ACUDE A CONSULTA OBLIGADO POR SU MUJER PORQUE DICE QUE EN EL
ULTIMO MES HA PERDIDO YA TODA ESPERANZA DE ENCONTRAR NADA,
SU EDAD ES UN IMPEDIMENTO Y NO TIENE GANAS DE HACER NADA NI
SIENTE PLACER POR LAS COSAS QUE HACE (SEXO INCLUIDO).

NO TIENE CAPACIDAD PARA MANTENERSE CONCENTRADO HACIENDO
ALGO MAS DE DOS MINUTOS SEGUIDOS AFECTANDO A TODOS LOS
ASPECTOS DE SU VIDA COTIDIANA.

SE SIENTE MUY CANSADO Y NO QUIERE SALIR A LA CALLE PORQUE DICE
NO MERECERSE NADA DE LA QUE LE PUEDA OFRECER ESTA.

REFIERE QUE LE CUESTA MUCHO TRABAJO CONCILIAR EL SUENO PERO
ADEMAS SE DESPIERTA VARIAS VECES A LO LARGO DE LA NOCHE.

COMENTA QUE ES UN INUTIL Y SE CULPA DE TODO LO QUE OCURRE,
REPROCHANDOSE QUE TODO ESTO NO HUBIERA PASADO SINO
ESTUVIERA EN EL MUNDO.

HA PERDIDO EL APETITO Y CUENTA QUE EN ESTE TIEMPO HA PERDIDO 7
KILOS.

ADEMAS, SIENTE QUE ES UN ESTORBO PARA SU MUJER E HIJOS Y QUE EL
DIA MENOS PENSADO SE QUITA DE EL MEDIO PORQUE NO SOPORTA VER
SUFRIR A SU FAMILIA CON ESTA SITUACION.

ATENDIENDO A LOS SINTOMAS, ;COMO CLASIFICARIAS ESTE CUADRO
DEPRESIVO?

A. DEPRESION LEVE

B. DEPRESION MODERADA

C. DEPRESION GRAVE



